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B es producto cinético mientras que A es el termodinámico. La Ea es menor para B pero la termodinámica favorece a A. Cuando la temperatura aumenta, es este último el que termina prevaleciendo.
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1) Nombre o dibuje los siguientes compuestos, según corresponda:
[image: ]A – 2-metil-4-oxo-2butenonitrilo		B – 2-ciclohexilbutano
[image: ]C -						C -  
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C – 1,2,3 propanotrinitrilo (nombrar como derivados de ácidos tricarboxílicos)
[bookmark: _GoBack]D – propanodiato de dimetilo (nombrar como derivado de ácidos ….dioicos)
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